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Міністрові освіти та науки
України

Оксену ЛІСОВОМУ

Шановний Оксене Васильовичу!

Національне агентство з питань запобігання корупції засвідчує Вам свою
повагу й звертається з такого приводу.

Одним із принципів антикорупційної політики Національного агентства,
визначених відповідно до Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки,
затвердженої Законом України від 20.06.2022 № 2322-IX, є утвердження
культури доброчесності та поваги до верховенства права.

Враховуючи те, що нетерпимість до будь-яких проявів недоброчесної
поведінки є одним із пріоритетів державної політики у сфері освіти, та
усвідомлюючи важливу роль освіти в процесі формування нульової
толерантності до корупції серед громадян, Національне агентство звертається до
Вас із пропозицією долучитися до важливої ініціативи, спрямованої на
формування культури доброчесності серед учасників освітнього процесу.

У рамках Тижня доброчесності, який проходитиме з 26 листопада
по 6 грудня 2024 року, Національне агентство ініціює проведення тематичних
активностей в школах України, зокрема уроків доброчесності для школярів.

Досвід показує, що інтеграція тем доброчесності в шкільному віці
позитивно впливає на прийняття рішень у дорослому житті. Тиждень
доброчесності в школі – це можливість виховувати майбутнє покоління, яке
будуватиме суспільство на засадах рівності та справедливості.

Тиждень доброчесності варто організовувати щорічно за 1–2 тижні
до 9 грудня – Міжнародного дня боротьби з корупцією. Проте можна не
обмежуватись цими датами, адже говорити з дітьми про доброчесність завжди
важливо та актуально.

Національне агентство з питань запобігання корупції
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Мета такого тематичного тижня – знайомство учнівства з поняттям
«доброчесність», актуалізація та поглиблення знань про корупцію, її негативні
наслідки.

Цьогорічний Посібник до Тижня доброчесності-2024 створено з вчителями
і вчительками, які вже впроваджують тему доброчесності та антикорупції в
освітній процес на щоденній основі. У ньому пропонуються активності, які
можна комбінувати та використовувати, орієнтуючись на потреби та уподобання
учнів та учениць. Це різноманітні вправи, завдання, ситуації та ігри, додавання
яких до освітнього процесу допоможе познайомити учнівство з темою
антикорупції та доброчесності.

Освітяни можуть обрати всі із запропонованих активностей або
зосередитись на тих, які здаються найкращими саме для їхніх учнів та учениць.

Просимо Вас сприяти поширенню посібника «Методичні рекомендації
щодо організації та проведення «Тижня доброчесності» у закладах загальної
середньої освіти у 2024 році» серед закладів загальної середньої освіти та
активній участі шкіл України у проведенні Всеукраїнського Уроку
доброчесності 05 грудня 2024 року.

Звертаємо Вашу увагу, що цю інформацію необхідно поширити на заклади
загальної середньої освіти України до 27 листопада 2024 року включно.

Спільними зусиллями формуємо нове покоління, яке житиме за
принципами справедливості та доброчесності. Ваша підтримка є важливим
внеском у цю справу.

Якщо у Вас виникли додаткові запитання, звертайтеся до контактної
особи – Альони Хилько, головного спеціаліста відділу просвітницької роботи
Управління просвітницької роботи та навчальних програм Національного
агентства (моб. тел. +38097 927 77 62).

З повагою

В.о. Голови Національного агентства
з питань запобігання корупції Микола КОРНЕЛЮК


